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în intervalul 21.06.2015, ora 08.00 – 22.06.2015, ora 08.00 
 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 22.06.2015, ora 06.00 

RÂURI:  
Debitele au fost în general în creştere datorită precipitaţiilor căzute în interval şi 

propagării, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Moravita, Caraş, Nera, 
Cerna, Motru, bazinele superioare ale râurilor: Someş, Crasna, Barcău, Crişuri, Arieş, Bega, 
Timiş, Bârzava, Jiu, Bistriţa, cursul superior şi mijlociu al Prutului, unde au fost în scădere şi 
râurile din bazinul hidrografic Bârlad, unde au fost staţionare. 

Creşteri izolate de niveluri şi debite s-au înregistrat şi pe unele râuri mici din zonele de 
munte din vestul ţării. 

Creşteri mai importante de niveluri şi debite datorită precipitaţiilor căzute în interval, 
izolat mai însemnate cantitativ, s-au înregistrat pe unele râuri mici din bazinele hidrografice 
Vedea, Argeş, Ialomiţa, bazinul inferior al Siretului şi sudul Dobrogei.  

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai 
mari (în jurul şi peste normalele lunare) pe cursurile superioare ale Izei, Sălăuţei şi râurile din 
Dobrogea şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe Crasna inferioară, Moraviţa, Bârlad, Jijia 
şi unii afluenţi ai Oltului mijlociu şi inferior. 
 Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.  
 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând bazinele mijlocii şi inferioare ale 
Someşului, Mureşului, Vedei, Argeşului, Ialomiţei, Buzăului, bazinele inferioare ale râurilor: 
Arieş, Târnave, Jiu, Olt, Buzau, Rm.Sărat, Putna, Trotuş, Bistriţa, Moldova, Suceava, unde vor fi 
în creştere prin propagare. 

Creşteri izolate de niveluri şi debite se pot înregistra pe unele râuri mici din zonele de 
munte. 

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
DUNĂRE:  
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 21.06 – 22.06.2015 a fost în 
scădere,  având  valoarea de 4600 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere pe sectoarele Gruia – Tr. Măgurele şi Brăila 
– Tulcea, staţionare la Zimnicea şi în creştere pe sectorul Giurgiu – Vadu Oii. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere uşoară (4500m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Giurgiu şi în creştere pe 
sectorul Olteniţa – Tulcea. 
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2. Situaţia meteorologică în intervalul 21.06.2015, ora 08.00 – 22.06.2015, ora 06.00 

În ţară, vremea s-a răcit faţă de intervalul anterior în cea mai mare parte a 
ţării, devenind răcoroasă pentru această dată, chiar rece în Muntenia şi local în Oltenia şi 
Transilvania, astfel că temperaturile maxime au fost cuprinse între 13 grade la Braşov şi 26 de 
grade la Gura Portiţei, Gorgova şi Tulcea. Cerul a prezentat înnorări şi pe arii extinse a plouat în 
Oltenia, Muntenia şi mai apoi în Dobrogea şi Moldova. Ploile au fost însemnate cantitativ, 
depăşindu-se local 20 l/mp şi izolat 40 l/mp, în judeţul Argeş cumulându-se într-un interval de 
12 ore peste 60 l/mp (67 l/mp la postul hidrologic Costeşti). În rest înnorările au fost temporare 
şi doar pe arii restrânse s-au semnalat averse slabe, însoţite izolat de descărcări electrice. În 
zona montană (la peste 2000 m) precipitaţiile au fost şi sub formă de lapoviţă şi ninsoare. Vântul 
a suflat slab şi moderat, cu unele intensificări în Moldova. La ora 06 se înregistrau valori ale 
temperaturii aerului ce s-au încadrat între 6 grade la Polovragi şi 16 grade la Sulina şi Gura 
Portiţei.  
 
Observaţie: În intervalul de diagnoză a fost în vigoare o atenţionare cod galben pentru 
fenomene meteorologice periculoase imediate, emisă de către SRPV Constanţa.  

La Bucureşti, vremea s-a răcit semnificativ faţă de ziua precedentă, devenind mult mai 
rece decât ar fi normal pentru această perioadă, cu o maximă a temperaturii aerului de 16 grade 
la staţia meteo Băneasa şi 17 grade la Filaret şi Afumaţi. Înnorările au persistat în cursul zilei şi 
în primele ore ale nopţii când a plouat continuu, cumulându-se între 16 şi 21 l/mp, apoi cerul a 
devenit variabil. La ora 06 se înregistrau 12 grade la staţia meteo Băneasa şi 13 la Filaret şi 
Afumaţi. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 22.06.2015, ora 08.00 – 23.06.2015, ora 08.00 
În ţară, vremea va deveni în general frumoasă, iar ziua va fi mai caldă decât precedenta în cea 
mai mare parte a ţării. Cerul va fi variabil, cu unele înnorări în extremitatea de sud-est, iar 
după-amiaza şi în zonele montane şi submontane unde pe arii restrânse vor fi ploi de scurtă 
durată. Vântul va sufla slab şi moderat. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 20 şi 27 de 
grade, iar cele minime între 7 şi 17 grade, mai mici în depresiuni, spre 3 grade. 
 
La Bucureşti, vremea va deveni predominant frumoasă şi se va încălzi. Cerul va fi variabil, iar 
vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 24...25 de grade, iar cea 
minimă de 13...14 grade, mai scăzută în zona preorăşenească. 
 
 
II. CALITATEA APELOR  

 
1.1. Pe fluviul Dunărea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

1.2. Pe râurile interioare 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
1.3. Pe Marea Neagră 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 
efectuate în data de 18.06.2015, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat 
depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor 
de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice (50 µg/mc) pentru PM10 
(pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni). 

 

http://www.mmediu.ro/


 Nesecret 

 

Bd. Liberății, nr. 12, Sector 5, București 

Tel.: +4 021 408 9605 

www.mmediu.ro  

 2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 
GNM CJ Prahova informează în data de 21.06.2015, despre producerea unei alunecări de 
teren în zona Parcului nr. 2, al OMV Petrom, zona Predeal, Sărari, jud Prahova. Activitatea 
în parcul de separatoare a fost oprită. În parc nu s-a produs poluare cu ţiţei. 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
normale de variaţie ale fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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